ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ

Закрытое акционерное общество "Волга-Спорт" Код эмитента: 20468-Р

за 3 квартал 2012 г.

Место нахождения эмитента: 603057 Россия, Нижегородская область, г. Нижний Новгород, Проспект Гагарина 29 оф. 418

Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Директор	P.А. Ахмадеев
Дата: 14 ноября 2012 г.	подпись
Главный бухгалтер	Д.В. Шолин
Дата: 14 ноября 2012 г.	подпись

Контактное лицо: Ахмадеев Равиль Анварович, Директор

Телефон: (831) 412-4018 Факс: (831) 412-4018

Адрес электронной почты: a-ravil@mail.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой раскрывается информация, содержащаяся в

настоящем ежеквартальном отчете: www.volga-sport.com, http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=28606

Оглавление

Оглавление	2
Введение	5
I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах,	
подписавших ежеквартальный отчет	
1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента	
1.2. Сведения о банковских счетах эмитента	
1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента	
1.4. Сведения об оценщике эмитента	
1.5. Сведения о консультантах эмитента	
1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет	
II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента	
2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента	
2.2. Рыночная капитализация эмитента	
2.3. Обязательства эмитента	
2.3.1. Заемные средства и кредиторская задолженность	
2.3.2. Кредитная история эмитента	
2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам	
2.3.4. Прочие обязательства эмитента	
2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг	
III. Подробная информация об эмитенте	11
3.1. История создания и развитие эмитента	11
3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента	11
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента	12
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента	
3.1.4. Контактная информация	12
3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика	12
3.1.6. Филиалы и представительства эмитента	12
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	13
3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента	13
3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	13
3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента	14
3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента	15
3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам раб	
3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов эмиссионных ценных бумаг	15
3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых	ì
3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказани услуг связи	ие
3.3. Планы будущей деятельности эмитента	
3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях	
3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение	
3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по	=
приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основны средств эмитента	
3.6.1. Основные средства	
IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента	
4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента	

4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств	17
4.3. Финансовые вложения эмитента	18
4.4. Нематериальные активы эмитента	19
4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отнолицензий и патентов, новых разработок и исследований	
4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента	
4.6.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента	
4.6.2. Конкуренты эмитента	
 Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмит 	
сонтролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках	ciiiu iio
работниках) эмитента	20
5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента	20
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента	20
5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента	20
5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента	25
5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента	25
5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органуправления эмитента	
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	26
5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контро финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	
5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитентакже об изменении численности сотрудников (работников) эмитента	
5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающи возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента	
/I. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совер соторых имелась заинтересованность	
6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента	
6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкно акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц - об их участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентам уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкно акций	го овенных ии овенных
6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (склад капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ('золотой акции')	
6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде)	
6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) менее чем 5 процентами его обыкновенных акций	
6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересов	
6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности	
/II. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация	
7.1. Годовая бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента	
7.2. Квартальная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента	
7.3. Сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность эмитента	
7.4. Сведения об учетной политике эмитента	
7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем	
продаж	3 /

7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента посл окончания последнего завершенного финансового года	
7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента	37
VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах	37
8.1. Дополнительные сведения об эмитенте	37
8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитен	та 37
8.1.2. Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмите	ента 38
8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управлен эмитента	
8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 проце уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновен акций	ных
8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом	38
8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента	40
8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента	42
8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением а эмитента	акций 42
8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены	42
8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными	42
8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям э с обеспечением, а также об условиях обеспечения исполнения обязательств по облигациям эми обеспечением	тента с
8.4.1. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием	43
8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эм	
8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам	которые
8.7. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионни ценным бумагам эмитента	
8.8. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента также о доходах по облигациям эмитента	
8.8.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента	43
8.8.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента	43
8.9. Иные сведения	43
8.10. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, п	граво
собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками	

Введение

Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета

В отношении ценных бумаг эмитента осуществлена регистрация проспекта ценных бумаг

Для 3AO "Волга-Спорт" основанием возникновения обязанности раскрывать информацию в форме ежеквартального отчета по ценным бумагам стала государственная регистрация проспекта ценных бумаг (документарные неконвертируемые процентные облигаций на предъявителя с обязательным централизованным хранением в количестве 1 400 000 (Один миллион четыреста тысяч) штук, номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая, общей номинальной стоимостью 1 400 000 000 (Один миллиард четыреста миллионов) рублей со сроком погашения в 4018-й (Четыре тысячи восемнадцатый) день с даты начала размещения, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента, размещаемых по открытой подписке, в целях реализация Концессионных соглашений о финансировании, строительстве, оснащении оборудованием и эксплуатации физкультурно-оздоровительных комплексов на территории Лукояновского, Павловского и Краснобаковского районов Нижегородской области), государственный регистрационный номер выпуска 4-01-20468-Р от 27.01.2011 года.

09.08.2012 г. 3AO "Волга-Спорт" принято решение о размещении ценных бумаг 3AO «Волга-Спорт» - документарных неконвертируемых процентных облигаций на предъявителя с обязательным централизованным хранением в количестве 1 900 000 (Один миллион девятьсот тысяч) штук, номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая, общей номинальной стоимостью 1 900 000 000 (Один миллиард девятьсот миллионов) рублей со сроком погашения в 4139-й день с даты начала размещения.

10.08.2012 г. Советом директоров ЗАО "Волга-Спорт" утвержден Проспект ценных бумаг ЗАО «Волга-Спорт» - документарных неконвертируемых процентных облигаций на предъявителя серии 02 с обязательным централизованным хранением в количестве 1 900 000 (Один миллион девятьсот тысяч) штук, номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая, общей номинальной стоимостью 1 900 000 000 (Один миллиард девятьсот миллионов) рублей со сроком погашения в 4139-й день с даты начала размещения. Государственный регистрационный номер выпуска 4-02-20468-Р от 11.10.2012 г.

Далее по тексту настоящего ежеквартального отчета термины «Эмитент», «Общество» и «Компания» относятся к Закрытому акционерному обществу «Волга-Спорт».

Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента

Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

ФИО	Год рождения
Сизов Юрий Сергеевич (председатель)	1960
Буланцева Ольга Сергеевна	1953
Маевский Сергей Гумерович	1979
Фролов Николай Викторович	1985
Ахмадеев Равиль Анварович	1976

Единоличный исполнительный орган эмитента

ФИО	Год рождения
Ахмадеев Равиль Анварович	1976

Состав коллегиального исполнительного органа эмитента

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

1.2. Сведения о банковских счетах эмитента

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: *Нижегородский филиал Открытого акционерного общества "МТС-Банк"*

Сокращенное фирменное наименование: Нижегородский филиал ОАО "МТС-Банк"

Место нахождения: 603000, г. Нижний Новгород, ул. Горького, д.117

ИНН: **7702045051** БИК: **042202717**

Номер счета: *40702810000160000235* Корр. счет: *30101810100000000717*

Тип счета: *расчетный*

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: *Нижегородский филиал Открытого акционерного общества* "МТС-Банк"

Сокращенное фирменное наименование: Нижегородский филиал ОАО "МТС-Банк"

Место нахождения: 603000, г.Нижний Новгород, ул.Горького, д.117

ИНН: **7702045051** БИК: **042202717**

Номер счета: 40702810300160000333

Корр. счет: 30101810100000000717

Тип счета: расчетный

1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

1.4. Сведения об оценщике эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

1.5. Сведения о консультантах эмитента

Финансовые консультанты по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались

1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

Иных подписей нет

II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента

Динамика показателей, характеризующих финансово-экономическую деятельность эмитента, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности

Стандарт (правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность, на основании которой рассчитаны показатели: *РСБУ*

Единица измерения для расчета показателя производительности труда: тыс. руб./чел.

Наименование показателя	2011, 9 мес.	2012, 9 мес.
Производительность труда	0	46 786
Отношение размера задолженности к собственному капиталу	838	191
Отношение размера долгосрочной задолженности к сумме долгосрочной задолженности и собственного капитала	1	0.99
Степень покрытия долгов текущими доходами (прибылью)		4.89
Уровень просроченной задолженности, %	0	0

Анализ финансово-экономической деятельности эмитента на основе экономического анализа динамики приведенных показателей:

Снижение значение показателя «Отношение размера задолженности к собственному капиталу» отражает рост собственного капитала за счет полученной прибыли при одновременном увеличении размера краткосрочной задолженности за счет привлечения кредитных ресурсов для финансирования строительства имущественного комплекса в г. Ульяновск в соответствии с концессионным соглашением №94-ДП от 18.06.2012. Величина этого показателя (838 за 9 месяцев 2011 года и 191 за 9 месяцев 2012 года) отражает тот факт ,что основным источником финансирования деятельности Эмитента являются заемные средства.

Значение показателя "Отношение размера долгосрочной задолженности к сумме долгосрочной задолженности и собственного капитала" близкое к 1 также свидетельствует о том, что основным источником финансирования деятельности Эмитента являются заемные средства.

Уровень просроченной задолженности на протяжении всего срока существования Эмитента

имеет нулевые значения, ввиду отсутствия просроченной задолженности.

За 9 месяцев 2011 года показатель "Производительность труда" имеет нулевое значение и показатель "Степень покрытия долгов текущими доходами" не определяется в связи с тем, что выручку от основной деятельности предприятие начало получать в четвертом квартале 2011 года.

Значение показателя «Производительность труда» за 9 месяцев 46 786 тыс. руб. соответствует плановым показателям, определяемым концессионными соглашениями. Значение показателя «Степень покрытия долгов текущими доходами (прибылью)» за 9 месяцев 2012 года 4,89, его величина обусловлена тем, что в третьем квартале 2012 года финансирование строительства Крытого спортивного комплекса с искусственным льдом на 5000 мест в г. Ульяновск велось за счет привлечения краткосрочного кредита. На момент написания настоящего отчета краткосрочные заимствования (кредит) замещены долгосрочным облигационным займом, и значение данного показателя существенно снизилось.

2.2. Рыночная капитализация эмитента

Не указывается эмитентами, обыкновенные именные акции которых не допущены к обращению организатором торговли

2.3. Обязательства эмитента

2.3.1. Заемные средства и кредиторская задолженность

За 9 мес. 2012 г.

Структура заемных средств Единица измерения: *тыс. руб.*

Наименование показателя	Значение показателя
Долгосрочные заемные средства	1 400 000
в том числе:	
кредиты	0
займы, за исключением облигационных	0
облигационные займы	1 400 000
Краткосрочные заемные средства	930 993
в том числе:	
кредиты	678 139
займы, за исключением облигационных	0
облигационные займы	0
Общий размер просроченной задолженности по заемным средствам	0
в том числе:	
по кредитам	0
по займам, за исключением облигационных	0
по облигационным займам	0

Структура кредиторской задолженности

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	Значение показателя
Общий размер кредиторской задолженности	7 418
из нее просроченная	0
в том числе	

перед бюджетом и государственными внебюджетными фондами	6 321
из нее просроченная	0
перед поставщиками и подрядчиками	1 097
из нее просроченная	0
перед персоналом организации	0
из нее просроченная	0
прочая	0
из нее просроченная	0

Просроченная кредиторская задолженность отсутствует

Кредиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы кредиторской задолженности или не менее 10 процентов от общего размера заемных (долгосрочных и краткосрочных) средств:

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "МТС-Банк"

Сокращенное фирменное наименование: *ОАО "МТС-Банк"* Место нахождения: *115035, г.Москва,ул. Саловническая, д. 75.*

ИНН: **7702045051** ОГРН: **1027739053704**

Сумма задолженности: 679 251

тыс. руб.

Размер и условия просроченной задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени): В состав задолженности перед банком входит сумма основного долга 678,139,296.58 руб. и начисленные проценты, срок оплаты которых по условиям кредитного договора не наступил в сумме 1,111,703.75 руб.

Кредитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

2.3.2. Кредитная история эмитента

Описывается исполнение эмитентом обязательств по действовавшим в течение последнего завершенного финансового года и текущего финансового года кредитным договорам и/или договорам займа, в том числе заключенным путем выпуска и продажи облигаций, сумма основного долга по которым составляла 5 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода (квартала, года), предшествовавшего заключению соответствующего договора, в отношении которого истек установленный срок представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, а также иным кредитным договорам и/или договорам займа, которые эмитент считает для себя существенными.

Вид и идентификационные признаки обязательства	
1. Облигационный заем, Государст	венный регистрационный номер выпуска: 4-01-20468-Р
Условия обязато	ельства и сведения о его исполнении
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Приобретатели ценных бумаг выпуска,
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	1400000000 RUR X 1
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	14000000000 RUR X 1
Срок кредита (займа), (лет)	10
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	
Количество процентных (купонных)	10

Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их паличия — общее число указанных просрочек и их размер в диях плосрочек и их размер в диях просрочек и их размер в диях просрочек и их размер в диях поташения кредита (займа) — общее число указанных просрочек и их размер в диях поташения кредита (займа) — общее число об объязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению — объязательстве, указываемые эмитентом по собственном по объязательств установления объязательства в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентнам ставка по ј-том	периодов	
процентов по кредиту (займу), а в случае их паличия – общее число указанных просрочек и их размер в диях Плановый срок (дата) погашения кредита (займа) Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению Срок погашения облигаций в 4018-й (Четыре тысячи восемнадцатый) день с даты начала размещения. Доходом по Облигациям является сумма купонных доходов, начисляемых за каждый купонный период (далее - купонные периоды) в течение срока до погашения Облигаций. Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону) (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону) определавлым органом исполнительной власти в установленом порадке, по состоянию на май месяц года, прешлествующего дате выплаты купонного дахода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, а вънетом 100%. В случае сели на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, прешлествующему периоду предыдущего года, к расчет упринимается последний опубликований индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, прешлествующему предыдущего года, к расчет упринимается последний опубликованиный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начинае со второго купонного периода, јредъндущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начинае со второго купонного периода, јредъндущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигации (руб.); купону, је замер купонного периода, је 210; ј. порядковый номер купонного периода, је 210; ј. порядковый номер купонного периода, је 210; ј. порядковый н		Нет
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа) Оз.04.2022 Оз.04.2022 Оз.04.2022 Оз.04.2022 Оз.04.2022 Оз.04.2022 Оз.04.2023 Оз.04.2023 Оз.04.2023 Оз.04.2023 Оз.04.2024 Оз.04		1101
Прасрочек и их размер в днях Плановый срок (дата) погашения кредита (займа) Овактический срок (дата) погашения кредита (займа) Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению Срок погашения облигаций в 4018-й (Четыре тысячи восемнадцатый) день с даты начала размещения. Доходом по Облигациям является сумма купонных доходов, начисляемых за каждый купоный период (далее - купонные периоды) в течение срока до погашения Облигаций. Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формула с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = ј + 2.75 %, гле 1- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предишетвующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован нидекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купоту, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = сј*Nom*(Т(j) - Т(j - 1)) / 365 / 100%, г.е., ј - порядковый номер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации (руб.);	1 1 3//	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа) Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению Срок погашения облигаций в 4018-й (Четыре тысячи восемнадцатый) день с даты начала размещения. Доходом по Облигациям является сумма купонных доходов, начисляемых за каждый купонный период (далее - купонные периоды) в течение срока до погашения Облигаций. Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период (установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону супону предържнето дах за вычетом 100%. В случае сели на дату начала купонного периода продължнето года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предълждието года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предълждието года, к расчет уммы выплат на одну Облигации (предъджитето года, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nоm*(Г(ј) - Т(ј - 1) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигац	-	
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа) Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению Срок погашения облигаций в 4018-й (Четыре тысячи восемнадцатый) день с даты начала размещения. Доходов, начисляемых за каждый купонный период (далее - купонные периоды) в течение срока до погашения Облигаций. Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Прошентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = ∫ + 2.75 %, гд. Р. нидекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода пе опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, а вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода предыдущего года, к расчету принямается последний опубликованный индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года. к расчету принямается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купон, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(Г(і) - Т(ј - 1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одойо Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одойо Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одойо Облигации (руб.);	* * *	03.04.2022
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа) Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению Срок погашения облигация в 4018-й (Четыре тысячи восемнадцатый) день с даты начала размещения. Доходом по Облигациям является сумма купонных доходов, начисляемых за каждый купонный период (далее - купонные периоды) в течение срока до погашения Облигаций. Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период, установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по j-тому купону (j = 2,,10) ("Процентная ставка по j-тому купону") определяется по следующей формуле: Сj = j + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установлением порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последный опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последный опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nоm*(Т(j) - Т(j - 1)) / 365 / 100%, г. г.е, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации (руб.);		03.04.2022
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению Срок погашения облигаций в 4018-й (Четыре тысячи восемнадцатый) день с даты начала размещения. Доходом по Облигациям является сумма купонных доходов, начисляемых за каждый купонный период (далее - купонные периоды) в течение срока до погашения Облигаций. Облигации имеют десять купонных периоды. Размер процента (купона) на первый купонный период, установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = ј; 2.75 %, где 1- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, в расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующему периоду предыдущего года. к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј – горядововий номер купонного периода, ј = 210; Кј – взмер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom – номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		U U
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению Срок погашения облигаций в 4018-й (Четыре тысячи восемнадцатый) день с даты начала размещения. Доходов, начисляемых за каждый купонный период (далее - купонные периоды) в течение срока до погашения Облигаций. Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купонного периода не опубликован индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года, производится по следующей формуле: Кј = Сј*пом*([] - Т(ј - 1) / 365 / 100%, г.е., ј - порядковый номер купонного периода, ј розмер купонного докода по каждой Облигации (руб.); Кј - размер купонного докода по каждой Облигации (руб.);		действующий
указываемые эмитентом по собственному усмотрению восемнадцатый) день с даты начала размещения. Доходом по Облигация мвияется сумма купонным периоды в начисляемых за каждый купонный период (далее - купонные периоды) в течение срока до погашения Облигаций. Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = 1ј + 2.75 %, где 1- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующето дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(Т(j) - Т(j - 1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);	кредита (заима)	
усмотрению Доходом по Облигациям является сумма купонных доходов, начисляемых за каждый купонный период (далее - купонные периоды) в течение срока до погашения доблигаций. Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = + 2.75 %, где - индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, а редшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетующему периоду предыдущего года, за вычетующем упериоду предыдущего года, за вычетующем упериоду предыдущего года, за выста выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчет суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(Г(j) - Т(j - 1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
начисляемых за каждый купонный период (далее - купонные периоды) в течение срока до погащения Облигаций. Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = lj + 2.75 %, где l- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующето дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчет суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(Т(j) - Т(j - 1)) / 365 / 100%, гле, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации (руб.);		
периоды) в течение срока до погашения Облигаций. Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = lj + 2.75 %, где l - индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(Т(ĵ) - Т(ј - 1)) / 365 / 100%, гле, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);	усмотрению	
Облигации имеют десять купонных периодов. Размер процента (купона) на первый купонный период установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = ј + 2.75 %, гле І- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдушего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nоm*(Т(ј) - Т(ј -1)) / 365 / 100%, гле, ј - порядковый номер купонного периода, ј - 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
Размер процента (купона) на первый купонный период установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = lj + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(Т(ј) - Т(ј - 1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации; (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = lj + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nоm*(Т(j) - Т(j - 1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		Облигации имеют десять купонных периодов.
установлен в п.8.4 Решения о выпуске. Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = lj + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nоm*(Т(j) - Т(j - 1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		Возман процента (купона) на парвый купонный париол
Размер процента (купона) на каждый купонный период, начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = [j + 2.75 %, где I - индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(Т(j) - Т(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного периода, по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = [j + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(T(j) - T(j - 1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		установлен в п.о.4 гешения о выпуске.
начиная со второго купонного периода, устанавливается в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = [j + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(T(j) - T(j - 1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		Размер процента (купона) на кажлый купонный периол
виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = lj + 2.75 %, где l- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nоm*(Т(j) - Т(j - 1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
изменяться в зависимости от усмотрения Эмитента. Процентная ставка по ј-тому купону (ј = 2,,10) ("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = Ij + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(Т(j) - Т(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
Процентная ставка по j-тому купону (j = 2,,10) ("Процентная ставка по j-тому купону") определяется по следующей формуле: Сj = lj + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующему периоду предыдущего года, аредшествующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кj = Cj*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
("Процентная ставка по ј-тому купону") определяется по следующей формуле: Сј = [j + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(Т(j) - Т(j -1)) / 365 / 100%, гле, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
определяется по следующей формуле: Сj = Ij + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Kj = Cj*Nom*(T(j) - T(j - 1)) / 365 / 100%, где, j - порядковый номер купонного периода, j = 210; Kj - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
Сj =Ij + 2.75 %, где I- индекс потребительских цен, опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кj = Cj*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, j - порядковый номер купонного периода, j = 210; Кj - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
опубликованный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
исполнительной власти в установленном порядке, по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
предыдущего года, за вычетом 100%. В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
В случае если на дату начала купонного периода не опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Cj*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
опубликован индекс потребительских цен по состоянию на май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Cj*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
май месяц года, предшествующего дате выплаты купонного дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кj = Cj*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, j - порядковый номер купонного периода, j = 210; Кj - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
дохода, в % к соответствующему периоду предыдущего года, к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Cj*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
к расчету принимается последний опубликованный индекс потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
потребительских цен в % к соответствующему периоду предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кj = Cj*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, j - порядковый номер купонного периода, j = 210; Кj - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
предыдущего года. Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кј = Сј*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: Кj = Cj*Nom*(T(j) - T(j -1)) / 365 / 100%, где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
купону, начиная со второго купонного периода, производится по следующей формуле: $ Kj = Cj*Nom*(T(j) - T(j-1)) / 365 / 100\%, $ где, $ j - порядковый номер купонного периода, j = 210; $ $Kj - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); $ Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		* · · · · • · · · · · · · · · · · · · ·
производится по следующей формуле: $Kj = Cj*Nom*(T(j) - T(j-1)) / 365 / 100\%$, где, j - порядковый номер купонного периода, $j = 210$; Kj - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		Расчёт суммы выплат на одну Облигацию по каждому
Kj = Cj*Nom*(T(j) - T(j-1)) / 365 / 100%, где, j - порядковый номер купонного периода, $j = 210$; Kj - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		купону, начиная со второго купонного периода,
где, ј - порядковый номер купонного периода, ј = 210; Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		производится по следующей формуле:
j - порядковый номер купонного периода, j = 210; Kj - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		Kj = Cj*Nom*(T(j) - T(j-1)) / 365 / 100%,
Кј - размер купонного дохода по каждой Облигации (руб.); Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
Nom - номинальная стоимость одной Облигации; (руб.);		
размер процентной ставки 1-того купона, в процентах		
годовых; Т(j -1) - дата начала j-того купонного периода;		
Т(j) - дата начала ј-того купонного периода,		
Размер купонного дохода по каждому купону определяется с		
точностью до одной копейки. (Округление производится по		
правилам математического округления. При этом под		
правилом математического округления следует понимать		
метод округления, при котором значение целой копейки		**
(целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой		
цифра равна от 0 до 4, и изменяется, увеличиваясь на		
единицу, если первая за округляемой цифра равна 5 - 9).		единицу, если первая за округляемой цифра равна 5 - 9).

Вид и идентифи	кационные признаки обязательства			
2. Кредит, Кредитный договор №0009-16-1/12-К от 24.07.2012				
Условия обязато	ельства и сведения о его исполнении			
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Открытое акционерное общество "МТС-Банк", ОАО "МТС-Банк"			
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	678,139,296.58 RUR X 1			
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	678,139,296.58 RUR X 1			
Срок кредита (займа), (месяцев)	6			
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	12			
Количество процентных (купонных) периодов				
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Нет			
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	23.01.2013			
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий			
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	На момент подписания данного отчета кредитное обязательство погашено в полном объеме. Погашение произведено 15.10.2012.			

дополнительная информация отсутствует

2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам

Указанные обязательства отсутствуют

2.3.4. Прочие обязательства эмитента

Прочих обязательств, не отраженных в бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые могут существенно отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходов, не имеется

2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

III. Подробная информация об эмитенте

3.1. История создания и развитие эмитента

3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента

Полное фирменное наименование эмитента: *Закрытое акционерное общество "Волга-Спорт"* Дата введения действующего полного фирменного наименования: *02.06.2010*

Сокращенное фирменное наименование эмитента: ЗАО "Волга-Спорт"

Дата введения действующего сокращенного фирменного наименования: 02.06.2010

Полное или сокращенное фирменное наименование эмитента (наименование для некоммерческой организации) является схожим с наименованием другого юридического лица

Наименования таких юридических лиц:

Общество с ограниченной ответственностью "Волга - спорт", Тверская обл., ИНН 6950078648 Общество с ограниченной ответственностью "Волга-Раст-Спорт", Волгоградская обл., ИНН 3443070690

Общество с ограниченной ответственностью "ВОЛГА СПОРТ", Нижегородская обл., ИНН 5262147169

Общество с ограниченной ответственностью "ВОЛГА СПОРТ", Ульяновская область, ИНН 7325032978

Общество с ограниченной ответственностью "ВОЛГА-СПОРТ", Самарская область, ИНН 6316044333

Общество с ограниченной ответственностью "Волга-Спорт-Трейд", Саратовская область, ИНН 6450034018

Пояснения, необходимые для избежания смешения указанных наименований:

Во избежание смешения наименований Общества с наименованиями иных обществ, перечисленных выше, Общество просит особое внимание уделять региону, в котором зарегистрировано общество, организационно правовой форме, а также ИНН обществ.

Все предшествующие наименования эмитента в течение времени его существования Наименование эмитента в течение времени его существования не менялось

3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента

Основной государственный регистрационный номер юридического лица: *1105257002663* Дата государственной регистрации: *02.06.2010*

Наименование регистрирующего органа: *Инспекция Федеральной налоговой службы России по Канавинскому району г.Н.Новгород*

3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.1.4. Контактная информация

Место нахождения эмитента

603950 Россия, Нижегородская область, г. Нижний Новгород, Проспект Гагарина 29 оф. 418

Телефон: (831)-412-40-18 Факс: (831)-412-40-18

Адрес электронной почты: a-ravil@mail.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: www.volga-sport.com, http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=28606

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика

5257116711

3.1.6. Филиалы и представительства эмитента

Изменения, которые произошли в отчетном квартале в составе филиалов и представительств эмитента, а в случае изменения в отчетном квартале наименования, места нахождения филиала или представительства, фамилии, имени, отчества его руководителя, срока действия выданной ему эмитентом доверенности - также сведения о таких изменениях

30.08.2012 г. Советом директоров эмитента принято решение об открыть Представительство

3AO «Волга-Спорт» в г. Ульяновске в целях реализации Концессионного соглашения с Ульяновской областью о создании и эксплуатации имущественного комплекса, состоящего из крытого спортивного комплекса с искусственным льдом на 5000 мест, оснащённого имуществом и оборудованием. В Устав эмитента внесены соответствующие изменения 22.09.2012 г. Место нахождения Представительства: 432071, г. Ульяновск, ул. Некрасова, д. 16.

3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента

Основное отраслевое направление деятельности эмитента согласно ОКВЭД.: 65.23.3

	Коды ОКВЭД
92.6	
70.20.2	
70.32.2	
70.31.1	
70.32	
70.32.3	
92.12	
92.13	
92.61	
92.62	
92.72	

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

Виды хозяйственной деятельности (виды деятельности, виды продукции (работ, услуг)), обеспечившие не менее чем 10 процентов выручки (доходов) эмитента за отчетный период

Единица измерения: тыс. руб.

Вид хозяйственной деятельности: : сдача в аренду ФОК, оборудования и трактора

Наименование показателя	2011, 9 мес.	2012, 9 мес.
Объем выручки от продаж (объем продаж) по данному виду хозяйственной деятельности, тыс. руб.	0	145 530
Доля выручки от продаж (объёма продаж) по данному виду хозяйственной деятельности в общем объеме выручки от продаж (объеме продаж) эмитента, %	0	100

Изменения размера выручки от продаж (объема продаж) эмитента от основной хозяйственной деятельности на 10 и более процентов по сравнению с аналогичным отчетным периодом предшествующего года и причины таких изменений

Увеличение размера выручки за 9 месяцев 2012 по сравнению с аналогичным периодом 2011 г. произошло в связи с тем, что данный вид деятельности был начат в декабре 2011 года (в течение 9 месяцев 2011 г. указанной деятельности не велось)

дополнительная информация отсутствует

Сезонный характер основной хозяйственной деятельности эмитента

Основная хозяйственная деятельность эмитента не имеет сезонного характера

Общая структура себестоимости эмитента

Наименование статьи затрат	2012, 9 мес.
Сырье и материалы, %	0.19
Приобретенные комплектующие изделия, полуфабрикаты, %	
Работы и услуги производственного характера, выполненные сторонними организациями, %	0.28
Топливо, %	
Энергия, %	
Затраты на оплату труда, %	2.55
Проценты по кредитам, %	
Арендная плата, %	0.63
Отчисления на социальные нужды, %	0.64
Амортизация основных средств, %	77.21
Налоги, включаемые в себестоимость продукции, %	15.7
Прочие затраты (пояснить)	
амортизация по нематериальным активам, %	0.02
вознаграждения за рационализаторские предложения, %	
обязательные страховые платежи, %	2.35
представительские расходы, %	
иное, %	0.42
Итого: затраты на производство и продажу продукции (работ, услуг) (себестоимость), %	100
Справочно: Выручка от продажи продукции (работ, услуг), % к себестоимости	178.2

Имеющие существенное значение новые виды продукции (работ, услуг), предлагаемые эмитентом на рынке его основной деятельности, в той степени, насколько это соответствует общедоступной информации о таких видах продукции (работ, услуг). Указывается состояние разработки таких видов продукции (работ, услуг).

Имеющих существенное значение новых видов продукции (работ, услуг) нет

Стандарты (правила), в соответствии с которыми подготовлена бухгалтерская(финансовая) отчетность и произведены расчеты, отраженные в настоящем пункте ежеквартального отчета:

Бухгалтерская отчетность Эмитента подготовлена в соответствии с действующим бухгалтерским законодательством РФ. При подготовке бухгалтерской отчетности Эмитент руководствовался бухгалтерскими стандартами (в частности ФЗ «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 № 129-ФЗ, Положением о ведении бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности, утвержденным Приказом Минфина России от 29.07.1998 № 34н) и учетной политикой организации.

3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента

За 9 мес. 2012 г.

Поставщики эмитента, на которых приходится не менее 10 процентов всех поставок материалов и товаров (сырья)

Поставщиков, на которых приходится не менее 10 процентов всех поставок материалов и товаров (сырья), не имеется

Информация об изменении цен более чем на 10% на основные материалы и товары (сырье) в течение соответствующего отчетного периода по сравнению с соответствующим отчетным периодом предшествующего года

Изменения цен более чем на 10% на основные материалы и товары (сырье) в течение соответствующего отчетного периода не было

Доля импорта в поставках материалов и товаров, прогноз доступности источников импорта в будущем и возможные альтернативные источники

Импортные поставки отсутствуют

3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов эмиссионных ценных бумаг

Эмитент не является акционерным инвестиционным фондом, страховой или кредитной организацией, ипотечным агентом.

3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых

Основной деятельностью эмитента не является добыча полезных ископаемых

3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи

Основной деятельностью эмитента не является оказание услуг связи

3.3. Планы будущей деятельности эмитента

В отчетном квартале Эмитент приступил к исполнению обязательств по Концессионнму соглашению с Ульяновской областью о создании и эксплуатации имущественного комплекса, состоящего из крытого спортивного комплекса с искусственным льдом на 5000 мест, оснащенного имуществом и оборудованием, подписанного 18.06.2012.

Эмитент планирует строительство этого объекта и получение дохода от арендной платы за объект этой концессии.

В целях финансирования реализации настоящего Концессионного соглашения Эмитентом принято решение о выпуске документарных неконвертируемых процентных облигаций на предъявителя серии 02 с обязательным централизованным хранением в количестве 1 900 000 (Один миллион девятьсот тысяч) штук, номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая, общей номинальной стоимостью 1 900 000 000 (Один миллиард девятьсот миллионов) рублей со сроком погашения в 4139-й (Четыре тысячи сто тридцать девятый) день с даты начала размещения.

3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах и ассоциациях

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента

3.6.1. Основные средства

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование группы объектов основных средств	Первоначальн	Сумма
	ая	начисленной
	(восстановите	амортизации
	льная)	
	стоимость	
Здания	1 165 906.7	94 091.76
Машины и оборудование	11 206.66	1 805.53
Транспортные средства	9 012.48	1 121.73
Прочие основные средства	14 858.93	5 042.1
ИТОГО	1 200 984.77	102 061.13

Сведения о способах начисления амортизационных отчислений по группам объектов основных средств:

Линейный способ

Отчетная дата: 30.09.2012

Результаты последней переоценки основных средств и долгосрочно арендуемых основных средств, осуществленной в течение последнего завершенного финансового года, с указанием даты проведения переоценки, полной и остаточной (за вычетом амортизации) балансовой стоимости основных средств до переоценки и полной и остаточной (за вычетом амортизации) восстановительной стоимости основных средств с учетом этой переоценки. Указанная информация приводится по группам объектов основных средств. Указываются сведения о способах начисления амортизационных отчислений по группам объектов основных средств.

Переоценка основных средств за указанный период не проводилась

Указываются сведения о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, стоимость которых составляет 10 и более процентов стоимости основных средств эмитента, и иных основных средств по усмотрению эмитента, а также сведения обо всех фактах обременения основных средств эмитента (с указанием характера обременения, даты возникновения обременения, срока его действия и иных условий по усмотрению эмитента).:

Эмитентом планируется реализация концессионного соглашения с Ульяновской областью о создании и эксплуатации имущественного комплекса, состоящего из крытого спортивного комплекса с искусственным льдом на 5000 мест, оснащенного имуществом и оборудованием. В рамках этого соглашения предполагается приобретение (создание) указанного имущества.

IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Динамика показателей, характеризующих результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента, в том числе ее прибыльность и убыточность, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности

Стандарт (правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность, на основании которой рассчитаны показатели: *РСБУ*

Единица измерения для суммы непокрытого убытка: тыс. руб.

Наименование показателя	2011, 9 мес.	2012, 9 мес.
Норма чистой прибыли, %	0	2.71
Коэффициент оборачиваемости активов, раз	0	0.09
Рентабельность активов, %	0	0.24
Рентабельность собственного капитала, %	0	46.81

Сумма непокрытого убытка на отчетную дату	248	0
Соотношение непокрытого убытка на отчетную дату и балансовой стоимости активов, %	0.02	0

Все показатели рассчитаны на основе рекомендуемых методик расчетов

Экономический анализ прибыльности/убыточности эмитента, исходя из динамики приведенных показателей, а также причины, которые, по мнению органов управления, привели к убыткам/прибыли эмитента, отраженным в бухгалтерской (финансовой) отчетности:

Показатели, характеризующие результаты финансово хозяйственной деятельности эмитента за 9 месяцев 2011 года имеют нулевые значения, получен убыток 248 тыс. руб. Это связано с тем, что выручку от основной деятельности Эмитент начал получать в четвертом квартале 2011 года.

Норма чистой прибыли за 9 месяцев 2012 года составляет 2,7%, что соответствует прогнозируемому значению.

Низкое значение коэффициентов оборачиваемости и рентабельности активов за 9 месяцев 2012 года связано со спецификой основной деятельности эмитента в рамках концессионного соглашения (в состав активов входит стоимость предмета концессии, что существенно снижает значение этих показателей).

Высокая рентабельность собственного капитала объясняется относительно малым его абсолютным значением, по мере накопления нераспределенной прибыли данный показатель будет снижаться.

Непокрытый убыток по результатам 9 месяцев отсутствует.

Мнения органов управления эмитента относительно причин или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не совпадают: *Hem*

Член совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или член коллегиального исполнительного органа эмитента имеет особое мнение относительно упомянутых причин и/или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента, отраженное в протоколе собрания (заседания) совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или коллегиального исполнительного органа, на котором рассматривались соответствующие вопросы, и настаивает на отражении такого мнения в ежеквартальном отчете: *Нет*

4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств

Динамика показателей, характеризующих ликвидность эмитента, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности

Стандарт (правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность, на основании которой рассчитаны показатели: *РСБУ*

Единица измерения для показателя 'чистый оборотный капитал': тыс. руб.

Наименование показателя	2011, 9 мес.	2012, 9 мес.
Чистый оборотный капитал	550 811	-17 260
Коэффициент текущей ликвидности	1 940	0.98
Коэффициент быстрой ликвидности	1 819	0.97

По усмотрению эмитента дополнительно приводится динамика показателей, характеризующих ликвидность эмитента, рассчитанных на основе данных сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности эмитента, включаемой в состав ежеквартального отчета: *Hem*

Все показатели рассчитаны на основе рекомендуемых методик расчетов: Да

Экономический анализ ликвидности и платежеспособности эмитента, достаточности собственного капитала эмитента для исполнения краткосрочных обязательств и покрытия текущих операционных

расходов на основе экономического анализа динамики приведенных показателей с описанием факторов, которые, по мнению органов управления эмитента, оказали наиболее существенное влияние на ликвидность и платежеспособность эмитента:

Высокие значения показателей ликвидности за 9 месяцев 2011 года связаны с тем, что предприятие финансировало свою деятельность за счет долгосрочных заимствований (облигационного займа). В этот период предприятие вело строительство предметов концессии за счет долгосрочных заимствований, т.е. имело значительное количество ликвидных активов при незначительной величине краткосрочных обязательств.

Низкие значения показателей ликвидности за 9 месяцев 2012 года связаны с тем, что предприятие финансировало строительство предмета концессии (долгосрочный проект) за счет краткосрочного кредита.

На момент составления настоящего отчета структура заимствований изменена, краткосрочный кредит замещен долгосрочными заимствованиями (облигационным займом). Как следствие этого, показатели ликвидности вернулись к уровню, превышающему среднестатистические значения.

Мнения органов управления эмитента относительно причин или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не совпадают: *Hem*

Член совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или член коллегиального исполнительного органа эмитента имеет особое мнение относительно упомянутых причин и/или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента, отраженное в протоколе собрания (заседания) совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или коллегиального исполнительного органа, на котором рассматривались соответствующие вопросы, и настаивает на отражении такого мнения в ежеквартальном отчете: *Нет*

4.3. Финансовые вложения эмитента

На дату окончания отчетного квартала

Перечень финансовых вложений эмитента, которые составляют 5 и более процентов всех его финансовых вложений на дату окончания отчетного периода

Вложения в эмиссионные ценные бумаги

Вложений в эмиссионные ценные бумаги, составляющих 5 и более процентов всех финансовых вложений, нет

Вложения в неэмиссионные ценные бумаги

Вложений в неэмиссионные ценные бумаги, составляющих 5 и более процентов всех финансовых вложений, нет

Иные финансовые вложения

Объект финансового вложения: Банковский вклад (депозит) ОАО "МТС Банк"

Размер вложения в денежном выражении: 30 001 000

Единица измерения: руб.

размер дохода от объекта финансового вложения или порядок его определения, срок выплаты: $B\kappa nad$ c 10.08.12 no 07.02.13 nod 8% годовых.

Дополнительная информация:

нет

Объект финансового вложения: Банковский вклад (депозит) OAO "MTC Банк"

Размер вложения в денежном выражении: 30 001 000

Единица измерения: руб.

размер дохода от объекта финансового вложения или порядок его определения, срок выплаты: Вклад с 12.09.12 срок 183 дня по 14.03.13 под 8% годовых.

Дополнительная информация: *нет*

Объект финансового вложения: *Банковский вклад (депозит) "Мобильный" ОАО "МТС Банк"* Размер вложения в денежном выражении: *14 900 000*

Единица измерения: руб.

размер дохода от объекта финансового вложения или порядок его определения, срок выплаты: Переменная процентная ставка в зависимости от срока хранения денежных средств и текущего размера вклада (3% - 7,35% годовых)

Дополнительная информация:

Данный инструмент предназначен для размещения временно свободных денежных средств на сроки менее 30 дней.

Объект финансового вложения: *Простой вексель ОАО "МТС Банк"*, дата составления 23.07.12, оплата по предъявлении но не ранее 30.01.13.

Размер вложения в денежном выражении: 413 000 000

Единица измерения: руб.

размер дохода от объекта финансового вложения или порядок его определения, срок выплаты: на вексельную сумму начисляются проценты с 23.07.12 из расчета 8% годовых.

Дополнительная информация:

Вексель используется в качестве обеспечения по кредитному договору с ОАО "МТС Банк" на сумму до 680 000 000 руб. на срок до 23.01.13.

Информация о величине потенциальных убытков, связанных с банкротством организаций (предприятий), в которые были произведены инвестиции, по каждому виду указанных инвестиций: величина потенциальных убытков соответствует стоимости вложений.

Информация об убытках предоставляется в оценке эмитента по финансовым вложениям, отраженным в бухгалтерской отчетности эмитента за период с начала отчетного года до даты окончания последнего отчетного квартала

Стандарты (правила) бухгалтерской отчетности, в соответствии с которыми эмитент произвел расчеты, отраженные в настоящем пункте ежеквартального отчета:

ПБУ 19/02 «Учет финансовых вложений», утвержденные приказом Минфина РФ от 10.12.2002 № 126н.

4.4. Нематериальные активы эмитента

На дату окончания отчетного квартала

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование группы объектов нематериальных активов	Первоначальная (восстановительная) стоимость	Сумма начисленной амортизации
Интернет представительство	57	47.88
ИТОГО	57	47.88

Стандарты (правила) бухгалтерского учета, в соответствии с которыми эмитент представляет информацию о своих нематериальных активах.:

- Федеральный закон «О бухгалтерском учете» от 21.11.96. № 129-ФЗ;

- Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденное Приказом Минфина РФ от 29.07.98 № 34н;
- ПБУ 14/2000, утвержденное Приказом Минфина № 91H от 16.10.2000 (с изменениями и дополнениями)
- Иные законодательные и нормативные акты;
- Учетная политика Эмитента.

Отчетная дата: 30.09.2012

4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

Указанная политика отсутствует, так как Эмитент не осуществляет научно-технической деятельности. Указанные затраты не осуществлялись.

Сведения о создании и получении эмитентом правовой охраны основных объектов интеллектуальной собственности (включая сведения о дате выдачи и сроках действия патентов на изобретение, на полезную модель и на промышленный образец, о государственной регистрации товарных знаков и знаков обслуживания, наименования места происхождения товара), об основных направлениях и результатах использования основных для эмитента объектах интеллектуальной собственности.

Эмитент не создавал и не получал правовой охраны объектов интеллектуальной собственности. Эмитент не владеет патентами и лицензиями на использование товарных знаков.

Факторы риска, связанные с возможностью истечения сроков действия основных для эмитента патентов, лицензий на использование товарных знаков.

Указанные факторы отсутствуют, так как Эмитент не владеет патентами, лицензиями на использование товарных знаков.

4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

4.6.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

4.6.2. Конкуренты эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

ФИО: Сизов Юрий Сергеевич

(председатель)

Год рождения: 1960

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
2004	2008	Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в ЦФО	Руководитель
2008	по наст	ЗАО "Лидер" (Компания по управлению активами пенсионного фонда)	Заместитель Генерального директора по стратегическому развитию
2009	2010	Открытое акционерное общество "ВолгаТелеком"	Член Совета директоров
2010	по наст. вр.	Закрытое акционерное общество "Волга-Спорт"	Председатель Совета директоров
2011	по наст. вр.	Закрытое акционерное общество "Управление отходами"	Председатель Совета директоров
2011	по наст. вр.	Закрытое акционерное общество "Управление отходами-НН"	Председатель Совета директоров
2011	по наст. вр.	Общество с ограниченной ответственностью "Управление отходами - Волгоград"	Председатель Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Буланцева Ольга Сергеевна

Год рождения: 1953

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
c	по		
2001	2008	НПФ "Промрегионсвязь"	первый заместитель

			Исполнительного директора
2008	по наст	НПФ "Промагрофонд"	Исполнительный директор

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Маевский Сергей Гумерович

Год рождения: 1979

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2006	2008	ООО Инвестиционно-строительная компания "Жилая сфера"	Старший юрисконсульт
2008	2008	ООО "ПрофБизнесКонсалт"	Старший юрисконсульт
2008	2010	ООО "ЭкоИнтерра"	Старшийюрисконсульт отдела правового сопровождения имущественных отношений
2010	по наст	ЗАО "Лидер-Инновации", г. Москва	Заместитель начальника юридического отдела

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов

управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Фролов Николай Викторович

Год рождения: **1985**

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2006	2008	Закрытое акционерное общество "АЛОР+"	Специалист отдела финансового планирования и контроллинга в Финансовом управлении
2008	2010	Закрытое акционерное общество Управляющая компания "Прогрессивные инвестиционные идеи"	Помощник Генерального директора, Экономист Управления торговых операций
2008	по наст	Открытое акционерное общество "ГАЗ-сервис"	Экономист (совм.), Исполняющий обязанности Руководителя Службы внутреннего аудита
2008	2010	Закрытое акционерное общество "Лидер-Технологии"	Директор (совм)
2010	2011	Закрытое акционерное общество Управляющая компания "Прогрессивные инвестиционные идеи"	Ведущий экономист в отделе торговых операций
2011	по наст	Закрытое акционерное общество Управляющая компания "Прогрессивные инвестиционные идеи"	Начальник отдела торговых операций

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Ахмадеев Равиль Анварович

Год рождения: 1976

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2007	2008	Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в ЦФО	Заместитель начальника отдела
2008	2011	ЗАО "Лидер"	ведущий специалист Юридического управления
2010	по наст	ЗАО "Волга-Спорт"	Директор (совм.)
2010	по наст	ЗАО "Волга-Спорт"	Член Совета директоров
2011	по наст	ЗАО "Лидер"	Директор по инвестициям в региональные инфраструктурные проекты Управления региональных инфраструктурных проектов

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента

ФИО: Ахмадеев Равиль Анварович

Год рождения: **1976**

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2007	2008	Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в ЦФО	Заместитель начальника отдела
2008	2011	ЗАО "Лидер"	ведущий специалист Юридического управления
2010	по наст	ЗАО "Волга-Спорт"	Директор (совм.)
2010	по наст	ЗАО "Волга-Спорт"	Член Совета директоров
2011	по наст	ЗАО "Лидер"	Директор по инвестициям в региональные инфраструктурные проекты Управления региональных инфраструктурных проектов

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов управления (за исключением физического лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа управления эмитента). Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления:

Совет директоров

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2012, 9 мес.
Вознаграждение за участие в работе органа управления	0
Заработная плата	0
Премии	0
Комиссионные	0
Льготы	0
Компенсации расходов	0
Иные виды вознаграждений	0
ИТОГО	0

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: Соглашения о выплате вознаграждений органам управления Эмитента не заключались.

Дополнительная информация:

Какие-либо виды вознаграждения членам Совета директоров Эмитента на момент окончания отчетного квартала не устанавливались.

5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизор Обшества*

ФИО: Майорова Елена Вячеславовна

Год рождения: 1967

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2006	по наст	ЗАО "Лидер"	начальник отдела внутрихозяйственной, инвестиционной деятельности

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Служба внутреннего аудита*

ФИО: Салин Евгений Алексеевич

Год рождения: **1964**

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2003	2009	ООО "Инвестиционная компания "Континенталь инвест"	Заместитель генерального директора
2010	по наст	ЗАО "Волга-Спорт"	Заместитель директора

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о

несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

В случае наличия у эмитента службы внутреннего аудита или иного органа контроля за его финансово-хозяйственной деятельностью, отличного от ревизионной комиссии эмитента, в состав которого входят более 10 лиц, информация, предусмотренная настоящим пунктом, указывается по не менее чем 10 лицам, являющимися членами соответствующего органа эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, включая руководителя такого органа.

5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью. Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления, которые были выплачены эмитентом за период с даты начала текущего года и до даты окончания отчетного квартала:

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизор Общества*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2012, 9 мес.
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	0
Заработная плата	0
Премии	0
Комиссионные	0
Льготы	0
Компенсации расходов	0
Иные виды вознаграждений	0
ИТОГО	0

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: соглашения отсутствуют

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Служба внутреннего аудита*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: руб.

Наименование показателя	2012, 9 мес.
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	0
Заработная плата	952 034.23
Премии	0
Комиссионные	0
Льготы	0

Компенсации расходов	0
Иные виды вознаграждений	0
ИТОГО	

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: соглашения, помимо трудовых отсутствуют

Дополнительная информация: дополнительная информация отсутствует

5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2012, 9 мес.
Средняя численность работников, чел.	4.66
Фонд начисленной заработной платы работников за отчетный период	3 123 180.16
Выплаты социального характера работников за отчетный период	0

существенного изменения в численности сотрудников не происходило.

5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

Эмитент не имеет обязательств перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале эмитента

VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента

Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания отчетного квартала: I

Общее количество номинальных держателей акций эмитента: $\boldsymbol{\theta}$

Общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 1

Дата составления списка лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента: 30.08.2012

Владельцы обыкновенных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: 1

6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц - об их участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Участники (акционеры) эмитента, владеющие не менее чем 5 процентами его уставного (складочного)

капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "Инвестиционная компания "Лидер"

Сокращенное фирменное наименование: ЗАО "ИК "Лидер"

Место нахождения

117556 Россия, Москва, Варшавское шоссе 95 корп. 1

ИНН: **7726661740** ОГРН: **1107746785410**

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 100

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 100

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента

Полное фирменное наименование: *Открытое акционерное общество "Специализированный депозитарий "Инфинитум"*

Сокращенное фирменное наименование: *OAO "Специализированный депозитарий "ИНФИНИТУМ"*

Место нахождения

115162 Россия, Москва, Шаболовка 31 стр. б

ИНН: **7705380065** ОГРН: **1027739039283**

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента):

участие в юридическом лице

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля : право распоряжаться более 50 процентами голосов в высшем органе управления юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента

Вид контроля: прямой контроль

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) эмитента, %: **80.098**

Доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций участника (акционера) эмитента, %: **80.098** Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: **нет**

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ('золотой акции')

Сведения об управляющих государственными, муниципальными пакетами акций

Указанных лии нет

Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) эмитента

Указанных лиц нет

Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции')

Указанное право не предусмотрено

6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

Ограничений на участие в уставном (складочном) капитале эмитента нет

6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций

В течение последнего завершенного финансового года и всего текущего года общество состояло из одного акционера (участника), в связи с чем, списки лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) не составлялись, поскольку все решения принимались единственным акционером (участником) единолично

6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Указанных сделок не совершалось

6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

На дату окончания отчетного квартала Единица измерения: *тыс. руб.*

Наименование показателя	Значение показателя
Дебиторская задолженность покупателей и заказчиков	50 380
в том числе просроченная	0
Дебиторская задолженность по векселям к получению	0
в том числе просроченная	0
Дебиторская задолженность участников (учредителей) по взносам в уставный капитал	0
в том числе просроченная	0
Прочая дебиторская задолженность	361 108
в том числе просроченная	0
Общий размер дебиторской задолженности	411 488
в том числе общий размер просроченной дебиторской задолженности	0

Дебиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы дебиторской задолженности за указанный отчетный период

Полное фирменное наименование: Государственное автономное учреждение Нижегородской области "Физкультурно-оздоровительный комплекс в г. Лукоянов Нижегородской области" Сокращенное фирменное наименование: ГАУ НО "Физкультурно-оздоровительный комплекс в г. Лукоянов Нижегородской области"

Место нахождения: 607800, Нижегородская обл., г.Лукоянов, ул. Загородная, д.39в

ИНН: **5221006578** ОГРН: **1115221000454**

Сумма дебиторской задолженности: 17 149.6

Единица измерения: тыс. руб.

Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени):

Просроченной дебиторской задолженности нет

Дебитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

Полное фирменное наименование: *Государственное автономное учреждение Нижегородской области "Физкультурно-оздоровительный комплекс в г. Павлово Нижегородской области"* Сокращенное фирменное наименование: *ГАУ НО "Физкультурно-оздоровительный комплекс*

в г. Павлово Нижегородской области"

Место нахождения: 606106, Нижегородская обл., Павловский р-н, г. Павлово, ул. Покровская, д.

1A

ИНН: **5252029007** ОГРН: **1115252001930**

Сумма дебиторской задолженности: 19 498

Единица измерения: тыс. руб.

Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные

санкции, пени):

Просроченной дебиторской задолженности нет

Дебитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

Полное фирменное наименование: *Государственное автономное учреждение Нижегородской области "Физкультурно-оздоровительный комплекс р.п. Красные Баки Нижегородской области"*

Сокращенное фирменное наименование: ГАУ НО "Физкультурно-оздоровительный комплекс р.п. Красные Баки Нижегородской области"

Место нахождения: 606710, Нижегородская область, р.п. Красные Баки, ул. Им. Синявина, 0.68

ИНН: **5219383064** ОГРН: **1115228000403**

Сумма дебиторской задолженности: 13 732

Единица измерения: тыс. руб.

Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени):

Просроченной дебиторской задолженности нет

Дебитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью "Свияжская строительная компания"

Сокращенное фирменное наименование: ООО "Свияжская строительная компания"

Место нахождения: 432045, Ульяновская обл, Ульяновск г, Московское ш, 2 А

ИНН: **7327033487** ОГРН: **1057327005416**

Сумма дебиторской задолженности: 262 346

Единица измерения: тыс. руб.

Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени):

Просроченной дебиторской задолженности нет

Дебитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

В состав прочей дебиторской задолжености входит: задолженность перед поставщиками и

подрядчиками в сумме 265 250 тыс. руб., основная часть из которой приходится на ООО "Свияжская строительная компания" - 262 346 тыс. руб.; Расчеты по налогам и сборам в сумме 89 629 тыс. руб. - НДС к возмещению, наличие НДС к возмещению обусловлено тем, что строительство ведется за счет заемных средств; Расчеты с разными дебиторами в сумме 6 229 тыс. руб. - начисленные проценты по векселю ОАО "МТС Банк".

VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация

7.1. Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.2. Квартальная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Бухгалтерский баланс на 30.09.2012

		Коды
Форма	а № 1 по ОКУД	0710001
	Дата	30.09.2012
Организация: Закрытое акционерное общество "Волга-Спорт"	по ОКПО	66730335
Идентификационный номер налогоплательщика	ИНН	5257116711
Вид деятельности:	по ОКВЭД	65.23.3
Организационно-правовая форма / форма собственности: закрытое акционерное общество / Частная собственность	по ОКОПФ / ОКФС	67 / 16
Единица измерения: тыс. руб.	по ОКЕИ	384

Местонахождение (адрес): 603057 Россия, Нижегородская область,

г. Нижний Новгород, Проспект Гагарина 29 оф. 418

Поясне	АКТИВ	Код	На	На	На
ния		строк	30.09.2012 г.	31.12.2011 г.	31.12.2010 г.
		И			
1	2	3	4	5	6
	І. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ				
	Нематериальные активы	1110	9	30	57
	Результаты исследований и разработок	1120			
	Нематериальные поисковые активы	1130			
	Материальные поисковые активы	1140			
	Основные средства	1150	360 959	1 649	22
	Доходные вложения в материальные ценности	1160	1 099 360	1 193 823	
	Финансовые вложения	1170			
	Отложенные налоговые активы	1180	37 617	36 170	
	Прочие внеоборотные активы	1190			
	ИТОГО по разделу I	1100	1 497 945	1 231 672	79
	ІІ. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ				
	Запасы	1210	9 353	183	10 451
	Налог на добавленную стоимость по	1220		231	53

приобретенным ценностям				
Дебиторская задолженность	1230	411 488	279 636	
Финансовые вложения (за исключением денежных эквивалентов)	1240	488 555	38 050	
Денежные средства и денежные эквиваленты	1250	117	5 339	2 635
Прочие оборотные активы	1260	4 220		
ИТОГО по разделу II	1200	913 733	323 439	13 139
БАЛАНС (актив)	1600	2 411 678	1 555 111	13 218

Поясне ния	ПАССИВ	Код строк и	На 30.09.2012 г.	На 31.12.2011 г.	На 31.12.2010 г.
1	2	3	4	5	6
	III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ				
	Уставный капитал (складочный капитал, уставный фонд, вклады товарищей)	1310	2 000	2 000	2 000
	Собственные акции, выкупленные у акционеров	1320			
	Переоценка внеоборотных активов	1340			
	Добавочный капитал (без переоценки)	1350			
	Резервный капитал	1360	248		
	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	1370	10 368	4 712	-248
	ИТОГО по разделу III	1300	12 616	6 712	1 752
	IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА				
	Заемные средства	1410	1 400 000	1 400 000	
	Отложенные налоговые обязательства	1420	40 407	37 411	
	Оценочные обязательства	1430			
	Прочие обязательства	1450	27 662		
	ИТОГО по разделу IV	1400	1 468 069	1 437 411	
	V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА				
	Заемные средства	1510	883 066	101 348	3 519
	Кредиторская задолженность	1520	7 418	9 640	7 947
	Доходы будущих периодов	1530			
	Оценочные обязательства	1540	440		
	Прочие обязательства	1550	40 069		
	ИТОГО по разделу V	1500	930 993	110 988	11 466
	БАЛАНС (пассив)	1700	2 411 678	1 555 111	13 218

Отчет о прибылях и убытках за 9 месяцев 2012 г.

		Коды
Форг	ма № 2 по ОКУД	0710002
	Дата	30.09.2012
Организация: Закрытое акционерное общество "Волга-Спорт"	по ОКПО	66730335
Идентификационный номер налогоплательщика	ИНН	5257116711
Вид деятельности:	по ОКВЭД	65.23.3
Организационно-правовая форма / форма собственности: закрытое акционерное общество / Частная собственность	по ОКОПФ / ОКФС	67 / 16
Единица измерения: тыс. руб.	по ОКЕИ	384

Местонахождение (адрес): 603057 Россия, Нижегородская область, г. Нижний Новгород, Проспект Гагарина 29 оф. 418

Поясн ения	Наименование показателя	Код строк и	3а 9 мес.2012 г.	3а 9 мес.2011 г.
1	2	3	4	5
	Выручка	2110	218 025	
	Себестоимость продаж	2120	-114 174	
	Валовая прибыль (убыток)	2100	103 851	
	Коммерческие расходы	2210		
	Управленческие расходы	2220	-8 173	
	Прибыль (убыток) от продаж	2200	95 678	
	Доходы от участия в других организациях	2310		
	Проценты к получению	2320	15 283	7 328
	Проценты к уплате	2330	-102 468	
	Прочие доходы	2340	19	
	Прочие расходы	2350	-1 058	7 328
	Прибыль (убыток) до налогообложения	2300	7 454	
	Текущий налог на прибыль	2410		
	в т.ч. постоянные налоговые обязательства (активы)	2421	58	
	Изменение отложенных налоговых обязательств	2430	-2 996	
	Изменение отложенных налоговых активов	2450	1 448	
	Прочее	2460		
	Чистая прибыль (убыток)	2400	5 906	
	СПРАВОЧНО:			
	Результат от переоценки внеоборотных активов, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода	2510		
	Результат от прочих операций, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода	2520		
	Совокупный финансовый результат периода	2500	5 906	
	Базовая прибыль (убыток) на акцию	2900		
	Разводненная прибыль (убыток) на акцию	2910		

7.3. Сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность эмитента

7.4. Сведения об учетной политике эмитента

В учетную политику эмитента внесено следующее дополнение: Дополнение к учетной политике 3AO «Волга-Спорт» от 30.10.2012

Данное дополнение вносится в связи внесением в устав 3AO «Волга-Спорт», в соответствии с решением единственного акционера 3AO «Волга-Спорт» от 31.08.2012, изменений о создании обществом представительства в г. Ульяновск.

Данное дополнение применяется, начиная с отчетности за третий квартал 2012 года.

- > Учет финансово-хозяйственной деятельности представительства в г. Ульяновск в бухгалтерском учете.
- Бухгалтерская отчетность организации включает показатели деятельности представительства. (п. 8 ПБУ 4/99)
- Представительство имеет отдельный баланс для учета имеющегося в его распоряжении имущества. В состав показателей отдельного баланса входит:
 - активы представительства;
 - обязательства представительства.
- Начисление заработной платы работникам представительства и ее выплата осуществляется головной организацией.
 - Начисление заработной платы осуществляется в отдельной расчетной ведомости.
- Регулирование учета финансово-хозяйственной деятельности и предоставление отчетности представительства осуществляет головная организация.
- Отдельный баланс представительства формируется централизованной бухгалтерией на конец каждого квартала.
- При формировании показателей финансово хозяйственной деятельности представительства используются положения настоящей учетной политики
- > Учет финансово-хозяйственной деятельности представительства в г. Ульяновск в налоговом учете.
- Расчет налоговых обязательств и обязательных страховых взносов в части финансово-хозяйственной деятельности представительства осуществляется в следующем порядке: Предоставляет отчеты, производит оплату головная организация по месту своего нахождения (ч. 11 ст. 15 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-Ф3).
- НДФЛ: Предоставляет отчеты, производит оплату головная организация по месту нахождения представительства (абз. 2 п. 7 ст. 226 НК РФ).
- Налог на имущество: Предоставляет отчеты, производит оплату головная организация по месту нахождения представительства (ст. 384 НК РФ) в части имущества представительства отраженного в отдельном балансе представ.
- Налог на прибыль: Расчет доли прибыли, приходящейся на обособленное подразделение, а также суммы налога в бюджет субъекта РФ, предоставление декларации и оплату налога производит головная организация.
- Доля прибыли определяется как средняя арифметическая величина удельного веса расходов на оплату труда и удельного веса остаточной стоимости амортизируемого имущества представительства, соответственно, в расходах на оплату труда и остаточной стоимости амортизируемого имущества, определенной в соответствии с пунктом 1 статьи 257 НК РФ, в целом по налогоплательщику. ДП = (УВЗП + УВОС)/2.
- Остаточная стоимость основных средств представительства определяется на основании данных налогового учета в части имущества.
- Удельный вес заработной платы представительства определяется на основании данных расчетных ведомостей.
- НДС: Предоставляет отчеты, производит оплату головная организация по месту своего нахождения.

7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Эмитент не осуществляет экспорт продукции (товаров, работ, услуг)

7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года

Сведения о существенных изменениях в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала

Содержание изменения: Приобретение в состав имущества эмитента

Вид имущества (объекта недвижимого имущества), которое выбыло из состава (приобретено в состав) имущества эмитента: Не завершенный строительством объект: Крытый спортивный комплекс на 5000 мест по ул. Октябрьской, д. 26 в Засвияжском районе г. Ульяновск.

Краткое описание имущества (объекта недвижимого имущества), которое выбыло из состава (приобретено в состав) имущества эмитента: *Блок-1 - здание спортивного комплекса: общая площадь - 20131.27 кв. м, количество этажей - 4; Блок-2 : общая площадь - 2022,2 кв. м, количество этажей 1-4.*

Основание для изменения: *Разрешение на строительство № RU 73304000-298 от 20.08.2012*

Дата наступления изменения: 20.08.2012 Цена приобретения имущества: 358 473

Единица измерения: тыс. руб.

Дополнительная информация:

В 3 квартале 2012 года эмитент начал строительство Крытого спортивного комплекса на 5000 мест в г. Ульяновск. В балансе эмитента стоимость вложений в строительство этого объекта отражена в составе строки 1150 "Основные средства", "Строительство основных средств" в сумме 358 473 тыс. руб.

7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Эмитент не участвовал/не участвует в судебных процессах, которые отразились/могут отразиться на финансово-хозяйственной деятельности, в течение периода с даты начала последнего завершенного финансового года и до даты окончания отчетного квартала

VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8.1. Дополнительные сведения об эмитенте

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

Размер уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента на дату окончания последнего отчетного квартала, руб.: 2 000 000

Обыкновенные акции

Общая номинальная стоимость: 2 000 000

Размер доли в УК, %: 100

Привилегированные

Общая номинальная стоимость: θ

Размер доли в УК, %: *0*

Указывается информация о соответствии величины уставного капитала, приведенной в настоящем пункте, учредительным документам эмитента:

Размер уставного капитала соответствует учредительным документам.

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

Изменений размера УК за данный период не было

8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций

Указанных организаций нет

8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

За отчетный квартал

Существенные сделки (группы взаимосвязанных сделок), размер обязательств по каждой из которых составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента по данным его бухгалтерской отчетности за последний отчетный квартал, предшествующий дате совершения сделки

Дата совершения сделки: 23.07.2012

Вид и предмет сделки:

Заключение договора купли-продажи (передачи) векселя

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Банк обязуется передать в собственность Клиента простой Вексель Банка, а Клиент обязуется перечислить денежные средства и принять Вексель Банка.

Срок исполнения обязательств по сделке: Клиент не позднее 23.07.2012 г. обязуется перечислить денежные средства на счет Банка, Банк обязуется в течение одного рабочего дня с момента зачисления денежных средств на счет Банка передать Клиенту Вексель.

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: *Банк (продавец) – ОАО «МТС-Банк»*, *Клиент (покупатель) – ЗАО «Волга-Спорт»*

Размер сделки в денежном выражении: 413 000 000 RUR x 1

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 25.4

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации:

1 624 045 RUR x 1000

Сделка является крупной сделкой

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Единственный акционер* Дата принятия решения об одобрении сделки: 20.07.2012

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 20.07.2012

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 6/H

иных сведений нет

Дата совершения сделки: 24.07.2012

Вид и предмет сделки:

Заключение договора залога векселя.

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Залогодатель в обеспечение исполнения своих обязательств по Кредитному договору предоставляет Залогодержателю в залог (заклад) имущество — вексель ОАО «МТС-Банк».

Срок исполнения обязательств по сделке: 23.07.2012 г.

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: Залогодержатель - ОАО «МТС-Банк»,

Залогодатель- ЗАО «Волга-Спорт»

Размер сделки в денежном выражении: 413 000 000 RUR x 1

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 25.4

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации:

1 624 045 RUR x 1000

Сделка является крупной сделкой

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Единственный акционер* Дата принятия решения об одобрении сделки: 20.07.2012

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 20.07.2012

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: δ/H

иных сведений нет

Дата совершения сделки: 24.07.2012

Вид и предмет сделки:

Заключение кредитного договора.

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Кредитор открывает Заемщику Кредитную линию и обязуется в течение двух рабочих дней с момента получения Заявления предоставлять Заемщику Кредиты в пределах Лимита выдачи, установленного в размере 680 000 000 (Шестьсот восемьдесят миллионов) рублей на условиях договора.

Заемщиком уплачиваются проценты за пользование Кредитом в размере 12 (Двенадцать) процентов годовых.

Срок исполнения обязательств по сделке: *Кредитор обязуется в течение двух рабочих дней с момента получения Заявления предоставлять Заемщику Кредиты в пределах Лимита выдачи.*

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: *Кредитор – OAO «МТС-Банк»*, 3аемщик – 3AO «Bолга-Cnopm»

Размер сделки в денежном выражении: 680 000 000 RUR x 1

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 41.87

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации:

1 624 045 RUR x 1000

Сделка является крупной сделкой

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Единственный акционер* Дата принятия решения об одобрении сделки: 20.07.2012

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 20.07.2012

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 6/H

иных сведений нет

Дата совершения сделки: 20.07.2012

Вид и предмет сделки:

Договор генерального подряда на совершение работ, связанных со строительством, оснащением оборудованием и вводом в эксплуатацию имущественного комплекса, состоящего из крытого спортивного комплекса с искусственным льдом на 5000 мест, оснащённого имуществом и оборудованием (Спортивный Комплекс).

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Заказчик поручает, а Генподрядчик принимает на себя выполнение на свой риск собст-венными силами и средствами (с правом привлечения других лиц /субподрядчиков, ис-полнителей/), в установленные Договором генерального подряда сроки, все проектные, инженерные, закупочные, строительные, испытательные, пусконаладочные и иные ра-боты, связанные со строительством, оснащением оборудованием и вводом в эксплуатацию имущественного комплекса, состоящего из крытого спортивного комплекса с искусственным льдом на 5000 мест, оснащённого имуществом и оборудованием (Спортивный Комплекс).

Срок исполнения обязательств по сделке: Общий срок выполнения Подрядчиком работ по строительству Спортивного Комплекса установлен не позднее 01.10. 2013 года. Оплата Заказчиком работ по договору осуществляется по мере выполнения этапов работ.

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: Заказчик: Закрытое акционерное общество «Волга-Спорт», Подрядчик: Общество с ограниченной ответственностью "Свияжская строительная компания".

Размер сделки в денежном выражении: 1 845 979 610 RUR x 1

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 113.67

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации:

1 624 045 RUR x 1000

Сделка является крупной сделкой

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Единственный акционер* Дата принятия решения об одобрении сделки: *09.06.2012*

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: *09.06.2012*

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 6/H

иных сведений нет

8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

В случае присвоения эмитенту и/или ценным бумагам эмитента кредитного рейтинга (рейтингов), по каждому из известных эмитенту кредитных рейтингов за последний завершенный финансовый год, а также за период с даты начала текущего года, до даты окончания отчетного квартала, указываются

Объект присвоения рейтинга: ценные бумаги эмитента

Сведения о ценных бумагах

Вид ценной бумаги: облигации

Серия, иные идентификационные признаки ценной бумаги: *документарные неконвертируемые* процентные облигации на предъявителя 3AO «Волга-Спорт» серии 01

Дата государственной регистрации выпуска: 27.01.2011

Регистрационный номер: 4-01-20468-Р

Организация, присвоившая кредитный рейтинг

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "Рейтинговое агентство "Анализ, Консультации и Маркетинг"

Сокращенное фирменное наименование: *3AO «Рейтинговое агентство «Анализ, Консультации и Маркетинг»*

Место нахождения: 119333, г. Москва, ул. Губкина, д. 3

Описание методики присвоения кредитного рейтинга или адрес страницы в сети Интернет, на которой в свободном доступе размещена (опубликована) информация о методике присвоения кредитного рейтинга:

адрес страницы в сети Интернет, на которой в свободном доступе размещена (опубликована) информация о методике присвоения рейтинга:

http://www.akmrating.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=6&Itemid=12&lang=ru#3

Значение кредитного рейтинга на дату окончания отчетного квартала: «А»

История изменения значений кредитного рейтинга за последний завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года до даты окончания отчетного квартала, с указанием значения кредитного рейтинга и даты присвоения (изменения) значения кредитного рейтинга

Дата присвоения	Значения кредитного рейтинга
22.12.2010	"B++"
29.12.2011	"B++"
13.09.2012	"A"

Объект присвоения рейтинга: ценные бумаги эмитента

Сведения о ценных бумагах

Вид ценной бумаги: облигации

Серия, иные идентификационные признаки ценной бумаги: *документарные неконвертируемые* процентные облигации на предъявителя 3AO «Волга-Спорт» серии 02

Дата государственной регистрации выпуска: 11.10.2012

Регистрационный номер: 4-02-20468-Р

Организация, присвоившая кредитный рейтинг

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "Рейтинговое агентство" "Анализ, Консультации и Маркетинг"

Сокращенное фирменное наименование: *3AO* «*Рейтинговое агентство* «*Анализ, Консультации и Маркетинг*»

Место нахождения: 119333, г. Москва, ул. Губкина, д. 3

Описание методики присвоения кредитного рейтинга или адрес страницы в сети Интернет, на которой в свободном доступе размещена (опубликована) информация о методике присвоения кредитного рейтинга:

адрес страницы в сети Интернет, на которой в свободном доступе размещена (опубликована) информация о методике присвоения рейтинга:

http://www.akmrating.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=6&Itemid=12&lang=ru#3

Значение кредитного рейтинга на дату окончания отчетного квартала: «А»

История изменения значений кредитного рейтинга за последний завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года до даты окончания отчетного квартала, с указанием значения кредитного рейтинга и даты присвоения (изменения) значения кредитного рейтинга

Дата присвоения	Значения кредитного рейтинга
13.09.2012	"A"

8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента

8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: именные бездокументарные

Серия: *01*

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: на предъявителя с обязательным централизованным хранением в количестве 1 400 000 (Один миллион четыреста тысяч) штук, номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая, общей номинальной стоимостью 1 400 000 000 (Один миллиард четыреста миллионов) рублей со сроком погашения в 4018-й (Четыре тысячи восемнадцатый) день с даты начала размещения, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента, размещаемых по открытой подписке, в целях реализация Концессионных соглашений о финансировании, строительстве, оснащении оборудованием и эксплуатации физкультурно-оздоровительных комплексов на территории Лукояновского, Павловского и Краснобаковского районов Нижегородской области (далее по тексту именуются совокупно «Облигации» или «Облигации выпуска», и по отдельности «Облигация» или «Облигация выпуска»).

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Нет

Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 04-01-20468-Р

Дата государственной регистрации: 27.01.2011

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Количество ценных бумаг выпуска: 1 400 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости: 1 400 000 000

Номинал: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: находятся в обращении

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Дата представления уведомления об итогах выпуска ценных бумаг: 05.04.2011

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 10

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 03.04.2022

Указывается точно: Да

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.volga-sport.com,

http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=28606

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об условиях обеспечения исполнения обязательств по облигациям эмитента с обеспечением

Эмитент не регистрировал проспект облигаций с обеспечением, допуск к торгам на фондовой бирже биржевых облигаций с обеспечением не осуществлялся

8.4.1. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием

Эмитент не размещал облигации с ипотечным покрытием, обязательства по которым еще не исполнены

8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.7. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 8.8. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента
- 8.8.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента В течение указанного периода решений о выплате дивидендов эмитентом не принималось
- 8.8.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента В течение указанного периода доходы по облигациям эмитента не выплачивались
- 8.9. Иные сведения

иных сведений нет

8.10. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Эмитент не является эмитентом представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками